

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент <b>3</b> <b>«Німецька мова А 1.2»</b>
Рівень ВО	перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	035 Філологія / Мова і література (англійська). Переклад Мова і література (французька). Переклад Прикладна лінгвістика. Переклад і комп'ютерна лінгвістика*  014 Середня освіта (Англійська мова та зарубіжна література) / Середня освіта. Англійська мова та друга іноземна мови. Зарубіжна література*  всі гуманітарні та природничо-математичні спеціальності  *Для тих ОПП, в яких німецька мова не є нормативною дисципліною
Форма навчання	Денна / Заочна
Курс, семестр, протяжність	2 курс, 4 семестр, 5 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	Денна форма навчання: 150 год, з них: практичні – 30 год; заочна форма навчання: 150 год, з них: практичні – 10 год.
Мова викладання	Німецька, українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра німецької філології
Автор ОК	Кандидат філологічних наук, доцент, доцент кафедри німецької філології <b>Бондарчук Олена Юріївна</b>
<b>Короткий опис</b>	
Вимоги до початку вивчення	Завершення вибіркового ОК «Німецька мова А 1.1»
Що буде вивчатися	Під час вивчення курсу здобувачі освіти матимуть змогу вивчити німецьку мову на рівні А1.2., куди входять теми побутового спілкування: розпорядок дня, щастя, людські почуття, мова та подорожі, ЗМІ та політика.
Чому це цікаво/треба вивчати	Курс спрямований на початок вивчення німецької мови – важливої мови у контексті європейського співробітництва у різноманітних галузях (освіти, економіки, політики, екології тощо). Один семестр вивчення відповідає другій частині (з трьох) рівня А1 Загальноєвропейських рекомендацій із мовної освіти.
Чому можна навчитися	Матеріал курсу спрямований на ознайомлення та

(результати навчання)	вивчення навичок письма, читання, слухання та говоріння початкового рівня вивчення мови А1.2.
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)	По закінченні курсу слухачі матимуть змогу отримати початкові знання німецької мови для побутового спілкування.